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Mladoletn
Izvajalec: 9Killa'

Avtor besedila: " 9Killa' "
Avtor glasbe: " 9Killa' "

Kak dobro opazuješ svet, tak ga vidiš!
Kak dobro poslušaš nasvet, tak ga slišiš!

Kak dobro sprejmeš svoje napake, tak se z njih učiš!
Vedno maš na voljo vlak, da se spremeniš.

Greš dalje, če preveč pričakuješ,
vsem zaupaš, boš ustavljen, tečen,

nisi večen, presenečen, izkoristi čas,
ki ga maš z družino, da boš več kot sam srečen.

Vse se je začelo, ko smo bli še mladoletni,
nerazviti pogled na prihodnost, bli smo slepi.
Namesto, da bi ustvarjali, smo se ustavljali

v sistemu, podpirali smo se vsi pri temu vsemu.
Če kiri je dal nasvet, vklopo si mu nemo, mi to vemo.

Jebeš nasvete, mi dalje bakat, repat, fukat gremo.
Meli napačno vnemo, ker si noben ni dopovedo,

da boš nekega dne dobro jedo, ko se boš tega dobro zavedo.

Nena bodi nobenemu ovca, sam vodi čredo.
Nena bodi vsakemu dolžnik, ne jemli kredo.

Nena bodi glup lopov, ker se boš vsedo,
s tem boš fiks več preplačo, kot pa si dosego.

Sego boš samo po globokih žepih, vdih,
prazn sef, polni besa, v žepih maš prepih, izdih.
Skozi nos napolni se z kisikom skoz, ko pripeka,

bodi kos problemu, ki ti bilo kdaj zašteka.

Naj ti bo odprta veka v pogled,
tja, ko steče reka, most ga seka, naj te ne ustavi nobena prepreka.

Ni odreka, idi v svet, nočeš štet let,
čas se izteka. Nimaš "no limit",

rok poteka, maš v sebi potencial in ne nehaj!
Nekaj, v to, kaj te žene, čutiš v sebi, fukni seme.

Treme, da ne bo vzklilo, ko je slabo vreme,
samo ne, ne, ne, ne, ne, ne sekiraj se,

ker nebo se zjastni, sonce skoz posije ven iz teme!
Plamen plane pa požene sadove,

bolj kot jih boš vzgajo, večje, boljše mel boš plodove,
mej različne vhode, izhode  do hrane in vode.
Če boš htel, boš živel od samo svoje usode.

V roki maš priložnost, če se boš ogrel, pohitel, sploh ne bo škode.
Nikoli ne bodi kot drugi, drži se mode,
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delaj biznis tak kot znaš, polni s kešom sode.

Ne nosi, ampak vozi hlode,
trgaj se z glavo, pa mel boš visoke prihode.

Preljive so same ponudbe mamljive,
izbire čitljive, poti so, so krive, pa

moreš v življenju čez gore in hribe,
čez morje in njive, da prideš do prave masive denarja.

Rabiš veze in ogromno spoštovanja,
znanja, malo spanja, da slediš lahko svojim sanjam.

Sanjam to, kar si želim,  sanjam to, kar z delom dobim,
z delom gradim, se vživim, padem noter,

se zdrobim, me zalepi lim. V zraku gosti dim,
s tem kaj dobrega nardim, se ne hvalim,

niti z vlkim, niti z malim. Če že kaj,
se na svoj račun pošalim, ne žalim,

ker raje pohvalim, ga palim, pa podam v krog.
Sem odprtih rok, sodi mi lahko le bog!
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